Codice fascicolo:997-400-10910

Data: Martedi 3 aprile 2007

Rev: //

Codice foglio:997-109-00410

A INGRANAGGI

DUSTRIALI
RIAL GEAR PUMPS

CODICE FAMIGLIA
FAMILY CODE

LMFE

Hyprautic CompoNENnTs

Edition 2006.07 No reproduction, however partial, is permitted.
Via Cave, 7/9 25050 Provaglio d’Iseo (Brescia) ltaly Tel.: +39.030.9830611
Fax: +39.030.9839207-208 Internet:www.omfb.it e-mail:contatti@omfb.it

f
Curve caratteristiche
Diagrams
E_ " a = 30 bar ‘
o 1801 b=250bar — 3 PL
165 1 ¢ =230 bar 3PL62
d =210 bar
1504 =190 bar a//
s f=170 bar //: IL52
120 //WAE'
Vi e
90 ///AVEWL—%'/sPLn
N7/ S
. //// /4
45 //l/ A
30 4
0 8 8 8 n (min’')
. - s ° _J
4 47 )
: T 849 019 DIN6ss "
i . 120 B 325 748"DIA
. 272" 728" Lo <
! : 98 F 5 Sa| 118
codos 3.855 T 197 o| TS 160
145 | S|T
_ ol — 57" = g %
N 58 A \A o =
g § P %E ! KN
o 4
) 8
O”gl’_ &1 ; s Con.: 1:8 % 80420 N
4n9 o 2 T 59
156~ 157" =R D 11.240.03
%I% ' 45"-.43"
N\ _J
~ o N\
Rotazione =
Tipo pompa Rotation Al B IN out § .g’
Pump type DRe.stra Sinistra d D F d D F o §
ight Left
3PL 28 109-004-00176/109-004-00185| 126 | 64 8,2
3PL 33 109-004-00194|109-004-00201| 129 | 65 8,4
3PL 38 109-004-00210({109-004-00229(133,5/67,5| 27 | 51 |[M10x1,5| 20 | 40 |M8x1,25| 8,6
3PL 46 109-004-00238|109-004-00247|138,5| 70 8,8
3PL 52 109-004-00256(109-004-00265| 143 72,5 9
\ 3PL 62 109-004-00274|109-004-00283| 150 (75,5 32 | 62 [M12x1,75| 27 | 51 |[M10x1,5| 9,2 )
pag.?
O.M.F.B. S.p.A. Hydraulic Components COMPANY WITH
We reserve the right to make any changes without notice. QUALITY SYSTEM

CERTIFIED BY DNV GL
=1S0 9001:2015 =



POMPE A INGRANAGGI INDUSTRIALI

— INDUSTRIAL GEAR PUMPS o7
4 N
CARATTERISTICHE TECNICHE DI FUNZIONAMENTO
TECHNICAL FEATURES
° ope Pr i n °
TIpO pompa Cilindrata Per:sssuore e n min. | n Max.
Pump type Displacement P1 P2 P3 P <P P <P
cm®/rev bar bar bar
3PL 28 27
3000
3PL 33 31 220 250 280
3PL 38 38 600
3PL 46 45
200 230 260 2500
3PL 52 53
\_ 3PL 62 63 180 210 240 550 )
4 N\
£ s
= z n=1000 (min"') |
3PL62
205 / /"ﬁ 52 25 L 52
180 // _~13PL46 0 / 3PL46
/ ///3PL 38 / [3PL38]
135 v Va 7/” 3PL33 ] 15 — T
90 A% - 13PL28 10 /] J/_ 3PL 28]
~ /
45 // ,// . / /
Z
50 100 150 200  plbar) 50 100 150 200  pl(bar)
g g
z n= 1500 (min"1) | z n= 2000 (min-") |
50 50
0 [3PL62] 20 v
3PL52
30 ] 3PL 46 30 /
3PL 38 /
20 3PL33 20 //
/ 3PL28
10 ———— | 10 %/ =
50 100 150 200  p(bar) 50 100 150 200 p(bar)
g g
z n=2500 (min-') |} z n= 3000 (min-) |
75 100
60 Erel [3pL 52 80 [3PLe2] |
ﬁ ‘E% 3PL52
45 3PL33P8L 26 60 //. 3PL46
A -~~~ _+|3rL3s
30 /#jﬁim 40 ////: e J’Fr
d="a” 3PL28
15 ——— 20 : //1/5:;/ — |
_ZE=
50 100 150 200 p(bar) 50 100 150 200  plban)
g J
pag.10
COMPANY WITH .
QUALITY SYSTEM QM.F.B. 3-p.f, Hydraulic Components
CERTIFIED BY DNV GL Edition 2006.07 No reproduction, however partial, is permitted.
=1S0 9001:2015 = Via Cave, 7/9 25050 Provaglio d’Iseo (Brescia) Italy Tel.: +39.030.9830611 ®

Fax: +39.030.9839207-208 Internet:www.omfb.it e-mail:contatti@omfb.it

Hvyprauric ComPONENTS

Codice fascicolo:997-400-10910

Data: Martedi 3 aprile 2007

Rev: //

Codice foglio:997-109-00410





